Satzung zur Aufhebung der Ordnung zur Regelung des Teilzeitstudiums an der Universität Potsdam

Vom 16. April 2025

Der Senat der Universität Potsdam hat auf der Grundlage der § 5 Abs. 1 i.V.m. § 70 Abs. 2 Nr. 2 des Brandenburgisches Hochschulgesetz (BbgHG) vom 9. April 2024 (GVBl.I/24, [Nr. 12]), geändert durch Artikel 2 des Gesetzes vom 21. Juni 2024 (GVBl.I/24, [Nr. 30], S.32) und mit Art. 14 Abs. 1 Nr. 2 der Grundordnung der Universität Potsdam vom 17. Dezember 2009 (AmBek. UP Nr. 4/2010 S. 60), zuletzt geändert durch die Siebte Satzung zur Änderung der Grundordnung vom 14. Dezember 2022 (AmBek. UP Nr. 8/2023 S. 318), am 16. April 2025 folgende Satzung erlassen:

§ 1 Aufhebung

Die Ordnung zur Regelung des Teilzeitstudiums an der Universität Potsdam vom 21. April 2010 (Am-Bek. UP Nr. 4/2011 S. 70) wird aufgehoben.

§ 2 Übergangsbestimmungen

Regelungen in fachspezifischen Ordnungen nach § 1 Abs. 1 Ordnung zur Regelung des Teilzeitstudiums an der Universität Potsdam gelten weiter, soweit sie anderen Regelungen der Universität Potsdam nicht widersprechen. Die Pflicht einer obligatorischen Fachstudienberatung wird aufgehoben.

§ 3 Inkrafttreten

Die Satzung tritt am Tage nach ihrer Veröffentlichung in den Amtlichen Bekanntmachungen der Universität Potsdam in Kraft.

Genehmigt durch den Präsidenten der Universität Potsdam am 17. April 2025.